Najbezpieczniejsze Gospodarstwo Rolne w Wielkopolsce prosi o głosy.
Oddział Regionalny Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego przeprowadził w maju br. etap wojewódzki XXI Ogólnokrajowego konkursu „ Bezpieczne Gospodarstwo Rolne”. Jak co roku konkurs cieszył się dużym zainteresowaniem. Pierwsze miejsce na terenie Wielkopolski zajęło gospodarstwo Państwa Marzeny i Pawła Stawskich    z miejscowości Czekanów z Gminy Ostrów Wielkopolski. Gospodarstwo to zakwalifikowało się do ostatniego etapu - ogólnokrajowego, gdzie           o pierwsze miejsce walczy 16 gospodarstw. Oficjalne wyniki konkursu będą znane 13 września br.
Dodatkowo Telewizja Interaktywna AgroNews jako patron medialny Ogólnokrajowego Konkursu „Bezpieczne Gospodarstwo Rolne”, już od 14 lat na swoim portalu agronews.com.pl przeprowadza internetowy konkurs na bezpieczne gospodarstwo rolne. 

Spośród 16 najbezpieczniejszych gospodarstw wybranych do etapu centralnego przez wojewódzkie komisje konkursowe XXI Ogólnokrajowego Konkursu „Bezpieczne Gospodarstwo Rolne” można głosować na wybrane gospodarstwo.

[bookmark: _GoBack]Laureatem etapu wojewódzkiego z Wielkopolski jest gospodarstwo należące do Państwa Marzeny i Pawła Stawskich z Czekanowa, gm. Ostrów Wlkp. Na  gospodarstwo można głosować od 9 sierpnia 2024 roku od godziny 8:00 do 8 września 2024 roku do godziny 00:00. 
W załączeniu link do strony:    https://agronews.com.pl/wiadomosci/bezpieczne-gospodarstwo-rolne/


Zachęcamy do wzięcia udziału w głosowaniu.
Uwaga: system rejestruje 1 głos z jednego numeru IP.


