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                                                                                                                3 września 2018r.

Pod koniec lipca 2018 r. rozpoczęto realizację operacji pn. „Poprawa stosunków wodnych na terenie Gminy Pakosław w celu zachowania unikalnego dziedzictwa przyrodniczego”, w ramach którego zostaną wykonane prace polegające na odmuleniu, odnowieniu i zagospodarowaniu trzech stawów w Chojnie oraz odmuleniu rowu i wykonaniu nasadzeń przydrożnych przy trzech drogach polnych.
Wykonawcą robót w zakresie odmulenia, odnowienia i zagospodarowania stawów w Chojnie jest Zakład Usług Ogrodniczych i Melioracyjnych Pawła Kosowskiego ze Zbęch (k/Krzywinia). Zakres robót obejmuje przede wszystkim wypompowanie wody, odmulenie dna stawów, naprawę i wyrównanie skarp oraz ich humusowanie i obsianie trawą. 
Ponadto skarpy stawu mieszczącego się przy Szkole Podstawowej w Chojnie zostaną wzmocnione kiszką faszynową, a teren wokół stawu będzie obsiany trawą. Zakupione zostaną również ławostoły, ławki, kosz na śmieci oraz grill. 
Staw znajdujący się tuż za salą wiejską w Chojnie zostanie ogrodzony, a tuż obok niego zostaną zamontowane ławki, kosze na śmieci, stół do ping-ponga oraz słupki i siatka do gry w siatkówkę. 
Z kolei skarpy stawu „przy blokach” w Chojnie zostaną wzmocnione kiszką faszynową, a staw będzie ogrodzony, zostaną także zamontowane ławki.
Powyższe zadanie będzie kosztowało 105.906,57 zł.
Odmuleniem rowu zajmuje się firma PPHU BEMAR z Jutrosina. W ramach zadania zostanie odmulony tzw. Rów Oliwny na długości 2,25 km. Koszt zadania wynosi 11.012,72 zł.
Nasadzenia drzew przy trzech drogach polnych na terenie gminy zostaną wykonane przez firmę Rekultywacja Terenów Zieleni „EKO-GREEN-GLOB” Henryka Kędzi z Pakosławia za cenę 16.720,00 zł. 

Termin wykonania wszystkich zadań upływa 28 września. W październiku planowany jest odbiór wszystkich elementów projektu, a w listopadzie złożenie wniosku o płatność, czyli refundację części poniesionych kosztów.

Operacja współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 – poddziałanie „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność”, za pośrednictwem Lokalnej Grupy Działania Gościnna Wielkopolska. 

 Krzysztofa Wawrzyniak
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